
ИТОГИ 

мониторинга по  организации питания в начальной школе ( анкетирование 

родителей 1-4 классов) от 30.11.2023г. в МБОУ «СШ №11имени Евграфа Рыжова» 

 

          В анкетировании приняли участие 272 родителя, учащихся 1-4 классов. В ходе 

монторинга получены следующие результаты: 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

Да Нет Затрудняюсь ответить 

187 18 67 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Затрудняюсь ответить 

200 5 67 

3. ПИТАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЁНОК В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ (ЗАВТРАК)? 

Да Нет 

251 21 

3.1.ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ НЕ УСПЕВАЕТ ПИТАЕТСЯ ДОМА 

9 2 11 

4. В ШКОЛЕ ВАШ РЕБЁНОК ПОЛУЧАЕТ: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ) 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ 

(ЗАВТРАК + ОБЕД) 

217 7 48 

5. НАЕДАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЁНОК В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да Иногда Нет 

200 53 19 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 



Да Нет 

240 32 

7. НРАВИТСЯ ЛИ ВАШЕМУ РЕБЁНКУ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Не всегда 

211 20 41 

7.1.ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

НЕВКУСНО 

ГОТОВЯТ 

ОДНООБРАЗНОЕ 

ПИТАНИЕ 

ГОТОВЯТ 

НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ 

ОСТЫВШАЯ 

ЕДА 

МАЛЕНЬКИЕ 

ПОРЦИИ 

ИНОЕ 

7 5 4 2 1 1 

8. УСТРАИВАЕТ ЛИ МЕНЮ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ВАШЕГО РЕБЁНКА? 

Да Нет Иногда 

181 23 68 

9. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

Да Нет 

220 52 

10.  . ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

 

Разнообразить меню ,   увеличить порции, подумать о первых блюдах для второй смены, добавить 

сырники, ленивые вареники,блинчики, разнообразить фрукты, овощи, 

11.  ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 

Постоянно осуществлять контроль за качеством питания, контролировать температурный режим и 

количество соли в блюдах, переход на шведский стол. 

 

 

                                 Заместитель директора по ВР                                   В.В.Школьная 

 

30.11.2023г. 


